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平成16年度 医師臨床研修マッチングプログラム

参加者および研修病院アンケートの結果

学生参加者アンケート1 回答：2,717名

q既卒者か？ 
　新卒（平成16年３月）見込者か？

t選考手続の際，順位指定に
　　関する意向を聞かれたか？

y最終的に何個のプログラムを
　希望順位登録したか？

u希望順位を登録するプログラムを選んだ理由（複数回答）

順位指定に関する質問をされた病院の
プログラムの順位をどうしたか？

r何カ所の病院の選考手続きを受けたか？ そのうち，中間公表後に受けたのは？

w在籍する（していた）大学は？ eマッチの結果は？

全部で何回変更手続きをしたか？ 変更手続きをした理由は？
（複数回答）

i希望順位登録の変更手続き（順位変更，
　追加，削除）をしたか？

o「中間公表」の情報は
　　役に立ったか？

!0医師臨床研修マッチング協議会のホーム
　ページはわかりやすかったか？

!2平成15年度のスケジュールについて，
　それぞれのフェーズの時期と期間の
　長さは適切だったか？

!4マッチ結果に満足しているか？

!3医師臨床研修マッチング協議会の
　サイト上でログインして行う各操作
　は使いやすく，操作しやすいか？

!1

足りなかった情報は？
　　　　（複数回答）

マッチしたプログラムは？
既卒者
　66人

新卒見込者
　2,649人

国立大学
　1,425人

１か所
　710人

マッチした
　2,637人

公立大学
　206人

私立大学
　1,080人

マッチしなかった
　74人

はい
1,751人

必ずより高位にした
　283人

プログラムによっては
より高位にした
　191人

質問には影響されずに
順位登録した
　1,256人

いいえ
947人

プログラムの内容がよい

病院の実績や研修の指導体制がよい

給与や勤務条件がよい

福利厚生等の待遇や環境

将来進みたい大学またはその関連病院である

実家に近い

現在の自分の居住地に近い

その他

1,184人

1,373人

524人

269人

1,311人

797人

536人

215人

【参加者自身について】 【マッチングプログラムを利用した結果について】
【マッチング協議会からの情報提供について】

【スケジュールについて】

【最後に，マッチの結果について】

【インターネットを利用したしくみについて】

【病院情報や研修プログラムの情報提供について】

【マッチングプログラムを利用する中でとった行動について】

マッチ結果発表（11/13）

中間公表（10/1）

プログラム希望順位登録（9/1～10/30）

研修プログラムごとの選考手続き（～10/30）

参加登録（8/20～9/30）

マッチ結果発表（11/13）

中間公表（10/1）

プログラム希望順位登録（9/1～10/30）

研修プログラムごとの選考手続き（～10/30）

参加登録（8/20～9/30）
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操
作
し
や
す
い

使
い
や
す
い

普
通

操
作
し
に
く
い

使
い
に
く
い

時期

期間

マッチ結果確認

希望順位の登録のしかた

研修プログラム情報検索

参加登録のしかた

サイトのページ構成の見やすさ，わかりやすさ

満足している
　1,836人

ほぼ足りた
　948人

やや不足だった
　1,054人

全く足り
なかった
　542人

非常にわかり
やすかった
　101人

わかり
やすかった
　1,291人

ややわかり
にくかった
　1,048人

非常にわかり
にくかった
　542人

十分だった
　137人

必ずしも満足していないが
合法的な方法でルールに則って
決まった結果なので納得している
　617人

不満足で納得できない
　148人

その他　98人

福利厚生等の待遇や環境

給与や勤務条件

病院の実績や研修の指導体制

プログラム内容 838人

1,050人

1,091人

809人

国立
　715人

国立
　125人

公立
　153人

公立
　484人

私立
　670人

私立
　506人

大学病院臨床研修病院

２か所
　568人

３か所
　493人

4か所
　338人

５か所
　239人

６か所 151人

０か所 9人

無回答 16人

７か所 80人

８か所 45人

９か所 21人

10か所 59人

11か所 31人

２か所 70人

６個　145人

０個　９人

７個　101人
８個　78人
９個　45人
10個　59人
11個以上　59人

３か所 61人

４か所 28人

５か所 19人

７か所 2人
６か所 4人

８か所 2人

０か所
　2,043人

無回答
232人

１か所
201人

１個
597人

２個
509人

３個
482人

４個
348人

５個　273人

した
517人

１回
381人２回

154人

３回　73人

４回以上　65人

しなかった
　2,033人

変更

追加

削除

選考の感触

新たに受けたい
ところをみつけた

先生，先輩，友人の
助言

152人

120人

16人

163人

63人

140人

中間公表
を見て

役に立った
　917人

その他　179人

役に立たな
かった　
　　1,653人

マッチング協議会ホームページ，医療研修推進財団のガイドブック，
各病院のホームページなどで提供している病院情報，プログラム情報
は，研修プログラムを選ぶための情報として十分だったか？

1,184人

287人

476人

130人

132人

357人 523人

490人

729人

732人

304人

1,836人

1,776人

1,649人

1,523人

1,736人

441人

327人

450人

669人

200人

1,775人

1,733人

1,680人

1,862人

1,793人

528人

368人

716人

483人

558人

1,172人

1,058人

1,249人

1,598人 946人

1,338人

1,190人

1,244人 263人

277人

215人

153人

1,249人 213人



研修病院アンケート結果2 回答：671病院

qマッチングプログラム登録
　は管理型か？単独型か？

r中間公表後に選考を行ったか？

tマッチングプログラムの各フェーズの希望時期

y医師臨床研修マッチング協議会のサイト上でログインした行う
　操作は使いやすく，操作しやすいか？

uマッチングプログラムに参加して最も良かった点は？（複数回答）

oマッチ結果に満足しているか？ !0来年度の参加予定は？

iマッチングプログラムに参加して最も悪かった点は？（複数回答）

（１）参加者の希望順位登録開始

（２）中間公表

（３）参加者の希望順位登録

（４）マッチ結果発表

w大学病院か？臨床研修病院か？ eプログラムの定員，応募者数，希望順位の登録をした人数
　マッチした人数

【病院についての問い】 【マッチングの結果について】

【平成16年度のスケジュールについて】
　※医師国家試験が１カ月前倒しになることを踏まえて

【インターネットを利用したしくみについて】

【マッチングプログラムに参加して良かったこと，
　悪かったこと】

【マッチ結果について】

管理型
　526

行った
　143

行わなかった
　　514

国立35

公立7
私立39

国立42

公立
266

私立
245

単独型
　153

大
学
病
院

臨床研修病院

上旬
中旬
下旬

10月

９月

８月

７月

６月

５月

４月

11月

10月

９月

８月

７月

６月

５月

12月

11月

10月

９月

８月

７月

２月

１月

12月

11月

10月

９月

８月

操作しやすい
使いやすい
　142

普通　490

操作しにくい
使いにくい
　28

満足して
いる　179

必ずしも満足していな
いが合理的な方法で
ルールに則って決まった
結果なので納得している

　423

不満足で
納得できない
　38

その他
　29

今年度と同じ
プログラムで
参加予定

　391

プログラムの
数や内容を変更
して参加予定

　223

来年度の参加
について現在
検討中

　46

その他
　5

その他

全国の研修病院がスケジュールで動くので
抜け駆けや青田刈りが防げる

研修プログラムの内容を全国にアピールする
ことで，優秀な参加者を集めることができる

規約によって内定後の辞退がなく，
マッチ結果に通りに確定する

参加者の選考がスケジュール通りに
進むので予定を立てやすい

より多く参加者から選抜できる

その他

サイト上での手続きなので，操作や入力など
不慣れな事務作業操作に時間をとられる

全国の有名病院と同じ土俵でプログラムを
比較されるので，競争力の弱い病院に
とっては優秀な参加者を集めにくい

スケジュール（フェーズの締切）
が厳密で忙しい

参加手続きが面倒である

301

275

337

202

132

125

122

225

78

144

37

85

38

55

48

167

98

87
79

130

147

68
91

197

69
96

88

57

46

198




